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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes, realizada no dia 27 (vinte e sete) de outubro de 2021 
(dois mil e vinte e um), estando presentes os senhores Vereadores: Hélio Luiz Fazoli de 
Moraes, Daniel Rezende Fagundes, David da Silva Carvalho, Isaias Alves Nogueira, 
Isis Félix Bechara Fernandes, Mônica Massena Tannos. Às dezoito horas assumiu a 
Presidência da Sessão o Senhor Vice-Presidente, em virtude da ausência do Presidente 
Allessandro Vieira de Souza, que após verificar as assinaturas no livro de presença, 
declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou a Vereadora Ísis Félix Bechara 
Fernandes para compor a Mesa. Após determinou a leitura da Ata da sessão anterior 
ocorrida no dia 20 (vinte) de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um). Terminada a 
leitura, posta em discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos. Não 
havendo pauta da Ordem do Dia o Senhor Vice-Presidente determinou a leitura das 
Proposições que constou o seguinte: Moção de Pesar nº 008/2021 de autoria da 
Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, de Pesar a Família do Senhor Edir de Souza, 
que era aposentado, filho de Sebastião de Souza e de Evangelina da Costa Souza, 
nascido em 24/11/2021, foi companheiro por 60 anos com quem tiveram 12 filho sendo 
04 homens e 08 mulheres, até a sua morte ocorrida em 07/09/2021. Moção de Pesar nº 
009/2021 de autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, de Pesar a Família do 
Senhor Carlos Rodrigues de Souza pelo seu falecimento ocorrido em 05/09/2021, 
Carlos nasceu em 23/08/1968 e era filho de Osmar Nunes de Souza Luiza Silveira de 
Souza com quem teve duas filhas e um filho. Moção de Pesar nº 010/2021 de autoria da 
Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, de Pesar a Família do Senhor Helio de Moraes 
Morgado que era publicitário e filho de Hélio Morgado, faleceu na sexta-feira 10/09 aos 
69 anos de idade, foi casado com a também publicitária Leila Bernardino e não deixou 
filhos. Indicação nº 182/2021 de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz indicação 
para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Administração, que estude a possibilidade de realizar uma atualização de tabela de 
diárias dos motoristas lotados na Prefeitura de Trajano de Moraes. Indicação nº 
183/2021 de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz indicação para que o Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que estude a 
possibilidade de realizar a coleta de lixo na comunidade do Retiro. Indicação nº 
184/2021 de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz indicação para que o Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, que estude a 
possibilidade de instalar um corrimão na escada que liga a Rua Dr. Augusto Lemgruber 
a Avenida Castelo Branco, próximo ao Fórum de Trajano de Moraes. Indicação nº 
185/2021 de autoria dos Vereadores Mônica Massena Tannos e Hélio Luiz Fazoli de 
Moraes indicação para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e serviços Públicos, estude a possibilidade de construir uma Praça 
Pública, na Rua Luís Ricardo Paixão, na localidade de Visconde de Imbé. Não havendo 
pauta para Ordem do Dia, o senhor Vice-Presidente franqueou a palavra aos Senhores 
Vereadores por ordem de sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata, em 
conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. 
Fez uso da palavra o Vereador Daniel Rezende Fagundes informou que ontem recebeu 
em seu whatsapp o questionamento de realmente estava confirmado as voltas as aulas 
no dia 08 de novembro, e disse que se a pessoa recebeu alguma notificação de algum 
professor, diretor ou de alguém da secretaria de educação com certeza seria. Disse que 
foi perguntado se estava tudo pronto para as voltas as aulas e sua resposta foi que 
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acredita que sim, pois acredita que o secretário de educação teve bastante tempo para 
fazer todos os pedidos, licitação, tudo que for necessário conforme o protocolo do 
ministério de saúde diz, como álcool em gel, medida de temperaturas, distanciamento 
necessário, porque se no dia 08 realmente se as aulas vão começar estará nas portas das 
escolas do município verificando isso. A Vereadora Mônica Massena Tannos comentou 
sobre a indicação de sua autoria juntamente com o vereador Hélio Luiz. Fez uma moção 
de parabenização verbal para o secretário de esporte Guilherme Laje e toda sua equipe, 
como também aos participantes. A Vereadora Ísis Bechara Fernandes comentou sobre o 
evento realizado pela secretaria de esportes, e que o João Filipe foi campeão em sua 
categoria. Fez uma indicação verbal para que a secretaria de obras fizesse uma vistoria 
no cemitério de Trajano de Moraes devido ter recebido informações essa semana que 
uma parte está em ruínas e está caindo, que fosse ajudasse a construção de alguma 
forma. Explicou a ausência do Vereador Sávio, que tomou a segunda dose da vacina 
hoje e não está se sentindo bem. Parabenizou a Prev, a Presidente Sabrina, pela reforma 
realizada no local. O Vereador Isaías Alves Nogueira disse que como o Vereador Daniel 
disse que estará nas portas das escolas realizando no dia 08 para saber se vai estar tudo 
como manda o protocolo, também estará presente junto com o Vereador Daniel, e 
aqueles queira estar junto, está convidado para fazer essa fiscalização. Esclareceu 
alguns pontos comentado em redes sociais, cobranças que não depende do vereador, o 
vereador vem aqui e faz o seu trabalho, indicações, mas quem executa não é o vereador 
e as pessoas que o Vereador que executa, pois tem pessoas que falam assim, Isaías não 
fez a minha rua, fazemos o pedido, mas não executamos o serviço. O Vereador Daniel 
informou que recebeu dois prints em que diz que se a educação no município não 
funcionar é por culpa do legislativo, o legislativo aqui é muito bom e não atrapalha a 
educação, pois não tem mão suja com superfaturamento de merendas ou enriquecimento 
ilícito. O Vereador David da Silva Carvalho disse que não vai mencionar nada por 
enquanto a respeito das aulas, vai esperar o retorno das aulas para fazer as devidas 
avaliações. Informou que em breve vamos colher os frutos das emendas parlamentares. 
O Senhor Vice-Presidente agradeceu aos Secretário Batista por estar nos atendendo tão 
bem, bem como a Cesar e sua equipe que estão ajeitando tudo para os dias de Finados 
em São Francisco de Paula. Colocou em votação uma moção de parabenização a 
Sabrina da Prev pela reforma da administração, aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Informou que a importância da ida a Brasília começa a ter surtir efeitos, em 
pouco tempo estará chegando algo em que conseguimos lá, e que valeu a luta em de ter 
ido lá, e pelo que estamos sabendo em pouco tempo estaremos recebendo essas emendas 
para o município. Irar trazer nas próximas sessões um título de cidadão trajanense ao 
Engenheiro da Prefeitura, pelo empenho que tem visto em todos os trabalhos de 
recursos, ajudando muito o trabalho de Rodrigo, está trabalhando com muito empenho e 
Trajanense será beneficiado pelo seu trabalho, e acredita que obras fantásticas estará 
chegando a Trajano. Informou que está acompanhando a obra de reforma da escola de 
Visconde, está ficando maravilhoso, um sonho nosso em ver a escola reformada. 
Ressaltou que a Câmara deveria estar presente na fiscalização das voltas as aulas, estará 
junto para verificar a segurança dos alunos, professores e funcionários, vai sempre dizer 
que esta Câmara é muito coerente, assim como disse em sua posse, é muito importante 
os vereadores verem de perto a real situação, visitando todos os locais, como postos de 
saúde, estradas, é importante levar as demandas, mas vendo as situações de perto. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão. 
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Sala das Sessões, 27 de outubro de 2021. 

 
 

___________________________________________ 
Allexandro Vieira de Souza - Presidente 

 
 

____________________________________________ 
Daniel Rezende Fagundes – Primeiro Secretário 


